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Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων: Να στηριχθούν οι
ναυτικοί και οι νέοι στο ναυτικό επάγγελμα

2025/01/16 09:16 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της
Πανελλήνιας Ένωσης Πλοιάρχων πραγματοποιήθηκε χθες, Τετάρτη, σε ειδική
εκδήλωση στον ΟΛΠ.

«Η συνεχής σας στήριξη και η παρουσία σας στις δραστηριότητες της Ένωσής μας
μας ενδυναμώνει και μας προτρέπει να συνεχίσουμε την κοινή μας προσπάθεια για
την πρόοδο του κλάδου και την ενίσχυση του ρόλου του Έλληνα πλοιάρχου, του
Έλληνα ναυτικού, όπως διαχρονικά έχει καταγράψει ότι ήταν σημαντικός
παράγοντας στη διαδρομή και εξέλιξη του ελληνικού και ελληνόκτητου στόλου»,
τόνισε στην ομιλία του ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Πλοιάρχων,
Παναγιώτης Γιγής.

Επεσήμανε την επιτακτική ανάγκη για εκσυγχρονισμό των εγκαταστάσεων και των
εργαστηρίων των ναυτικών σχολών με τεχνολογία αιχμής, προκειμένου να
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της σύγχρονης ναυτιλίας, διασφαλίζοντας ότι οι
νέοι ναυτικοί αποκτούν τις δεξιότητες που απαιτούνται για να ανταγωνιστούν σε
διεθνές επίπεδο.

Πρόσθεσε επίσης την ανάγκη προσέλκυσης εξειδικευμένων εκπαιδευτικών, που να
είναι σε θέση να καθοδηγήσουν τους νέους ναυτικούς, εμπνέοντάς τους, ώστε να
επιδιώξουν αριστεία στον τομέα τους.

Παράλληλα, τόνισε ότι καμπάνιες ενημέρωσης και συμβουλευτική υποστήριξη για
νέους που σκέφτονται μια καριέρα στη ναυτιλία μπορούν να βοηθήσουν να
ξεπεραστεί η αμφιβολία και η έλλειψη κατανόησης για τις προοπτικές του
επαγγέλματος, ενισχύοντας το ενδιαφέρον και την επιθυμία των νέων να
ακολουθήσουν αυτόν τον δρόμο.

Τέλος, ο κ. Γιγής ζήτησε στήριξη από τους αρμόδιους κρατικούς φορείς για τις
άδικες φορολογικές διατάξεις που πλήττουν τους ναυτικούς και την 
καθημερινότητά τους.

Ο εκπρόσωπος των πλοιάρχων είπε ότι η γραφειοκρατία πρέπει να περιοριστεί, ώστε
οι ναυτικοί μας να μπορούν να επικεντρωθούν στη δουλειά τους απερίσπαστα, χωρίς



να αντιμετωπίζουν περιττές δυσκολίες και καθυστερήσεις όπως γίνεται σήμερα.


